

金融 JINRONG

理财·支招

理财要买啥? 如何“避坑”?

打理资金不盲目 稳健收益是底色



黄金利好不纯,还要看美元脸色

降息,意味着资金价格下降,大宗商品价值上涨。同时,降息后,资金流动性增强。因此,降息对金价会有一个直接性的利好。但受复杂多变的国际经济形势影响,这一规律并不能完全决定金价,尤其是在对未来经济衰退的情况下,美元的避险价值大于黄金。金价受美元汇率波动影响很大。各国降息,由原来的高息货币进入降息周期,这样会引起外资撤离,从而资金回流到美国购买美元。美元上涨从而使黄金下跌。因此,如果美元后市降息空间较大,或者说美联储采取第三轮宽松政策,则利好金价;反之,美国不降息,则利空黄金。

要注意投资种类和时间配比

在降息的趋势下,购买固定收益类的产品要注重时间的选择。降息之前,购买固定收益类的理财产品比较好,比如购买债券指数基金、银行的理财产品和信托产品。而专家表示,在降息之中,则不建议再购买固定收益类产品。结合资产配置的大致方向,降准和降息的时间也预测即将来临,固定收益类的产品建议配置中长期的时间配比。

债券型基金,团队胜过“单枪匹马”

债券市场包括政府债和企业债。私募债券是报备制,对大部分投资人来讲,做债券投资,机会多了意味着所面临的风险也会提升。降息周期下可以选择债券型基金,相对来说,它更能拿到好的债券种型,个人投资者往往耗费大量的时间和精力,却难以得到很好的收益,而基金团队也多胜于一般的个人投资者。债券型基金较信托产品的流动性更好,起点更低,并且债市处在降息的末端。值得一提的是,银行理财产品也因其种类的多元化,具有一定优势,理财产品不能代替定期存款,买的理财产品一定要是具有流动性的活期现金。正观新闻·郑州晚报记者 谢宽

金融播报

工商银行郑州分行 大力支持现代产业体系建设

一直以来,工商银行郑州分行围绕行业龙头、链主企业、产业集群、重点项目等做好长周期、跟踪式服务,持续扩总量、提占比、稳质量,大力支持区域现代产业体系建设。首先,定期召开项目储备推动会,对制造业、“专精特新”贷款等业务拓展进行部署,强化省市支行三级机构联动;其次,积极支持先进制造业龙头企业,加快高新技术、“专精特新”、科技型中小企业贷款投放,不断提升战略新兴产业贷款和科技创新类贷款规模;在此基础上,综合运用品种、期限、价格组合,强化过程管理,持续加大营销投放;与此同时,根据上级行“强储备”百日行动要求,梳理重点项目和制造业、“专精特新”企业图谱,督导辖内机构进一步加大营销服务力度,夯实业务储备。李欣

兴业银行与中碳登合作 推出碳配额现货抵质押价格指数

2023年12月27日,由兴业银行与全国碳排放权注册登记机构合作开发的“中碳-兴业全国碳市场碳排放配额现货抵质押价格指数”产品正式推出,旨在综合反映全国碳市场碳排放配额现货抵质押评估价值整体水平和变化趋势。“该指数对碳配额质押业务开展具有重要参考价值,将为碳金融业务提供定价依据,进一步促进碳减排与碳市场发展良性互动,助力我国经济社会低碳转型发展。”兴业银行绿色金融部相关负责人表示。兴业银行作为国内碳金融领域先行者,多年来围绕全国和地方碳市场建设,持续完善“双碳”金融服务体系。未来,该行将继续以“融资+融智”为载体,以“碳权+碳汇”为标的,进一步提升综合服务能力,为实现“双碳”战略目标贡献更大兴业力量。霍正扬

工商银行郑州分行 成功投放首笔多式联运项目贷款

近日,工商银行郑州分行成功为河南某空港高铁物流公司的多式联运项目投放项目贷款,标志着该行首笔多式联运项目贷款实现落地。该项目是河南省“三个一批”重点建设项目,郑州国家综合货运枢纽城市补链强链建设项目,建成后将通过多式联运方式实现物流运输的高效衔接,有助于降低物流成本,提高物流运输的安全性和可控性,增强河南物流行业整体竞争力。在项目推动审批过程中,工商银行郑州分行充分发挥自身综合金融优势,为企业提供全方位的金融服务,最终成为首家完成贷款投放工作的金融机构。下一步,该行将继续加大对交通物流行业支持力度,助力我国交通物流行业迈向高质量发展的新阶段。李欣

浦发银行郑州分行 聚科创金融“活水”助力企业发展

自“行长进万企”活动开展以来,浦发银行郑州分行先后推出“线上+线下”八大科创金融专属信贷产品,拓宽科创企业融资渠道,为高新技术企业引入金融“活水”。河南省某电子科技有限公司是一家以传感器为核心,全产业链为一体的国家级“专精特新”企业。2023年以来,该企业重点向空白行业领域展开研发,如何解决融资问题成为迫切需求。该行在走访中了解到该企业面临的发展痛点后,主动发挥服务和产品优势,不到一周的时间就为企业审批了1000万元、3年期的信用贷款,带动了企业转型升级。下一步,该行将主动融入服务构建科技企业高质量发展的新格局中,不断提升服务质效,为打造国家重要科研和高新技术产业基地“引足活水”,奋力谱写中国式现代化建设的河南新篇章。沈阳

中信银行 荣获“2023年度数字化先锋企业”

日前,2023年度首届实干企业家峰会消费专场在上海召开。中信银行作为金融领域企业微信数字化发展标杆企业受邀参会,并荣获“2023年度数字化先锋企业”奖。近年来,中信银行与企业微信强强携手,共同探索企业微信在金融行业的应用,并围绕客户的需求场景设计出一批功能服务,持续提升客户黏性和客户满意度。此外,该行一直坚持企业微信数字化建设,持续深耕企业微信渠道,为客户提供及时、主动、个性化的服务。作为金融领域数字化转型浪潮中的重要力量,未来,中信银行将持续发力做好“数字金融”大文章,聚焦客户需求完善企业微信平台建设,不断提升数字化能力,同时,将企业微信作为全渠道协同的“连接器”,让客户全方位感受到中信银行“有温度”的服务。谢宽

华夏银行郑州分行 积极开展“迎双节 送温暖 固成果”活动

近日,华夏银行郑州分行积极开展“迎双节、送温暖、固成果”活动。该行党委委员、副行长杨央一行来到鹤壁市卫贤镇前公堂村调研走访。调研座谈期间,村支书周保堂对该行在路面硬化改造、绿色农产品助销、大队党建墙打造、困难户日常关怀、绿色便民榨油坊建设等多方面的帮扶表示感谢。杨央详细了解前期帮扶项目的情况,听取干部群众的意见和建议。随后在走访慰问中,给困难群众带去大米、面粉、食用油等生活物资。此外,该行还采购65套灯具旨在解决村内部分道路长期存在的夜间照明问题。未来,该行将认真总结驻村帮扶工作中的成功经验,推动帮扶工作由“输血式”帮扶向“造血式”帮扶转变,为巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接工作注入新动力。郑一铭 康菲

教你投资帮你理财助你发家